

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 4 (355)

Суббота, 13 января 1973 г.

Цена 1 коп.

• И ГИДРОСТАНЦИЯ САЯНСКАЯ ВОЛЬЕТСЯ В ЗВЕЗДНУЮ СЕМЬЮ •

БОЛЬШОМУ БЕТОНУ — ШИРОКУЮ ДОРОГУ!

Наша бригада плотников-бетонщиков управления основных сооружений сегодня на подготовке очередных частей плотины Саянской ГЭС, на том участке, который мы все с гордостью называем ударным, передним краем строительства самого мощного на планете гидроузла. И надо сказать прямо: наш коллектив немало делает для того, чтобы со своими заданиями справляться успешно, упорной работой оправдать ту великую честь, которая оказана нам — быть на главном трудовом направлении.

Бригада за последнее время значительно выросла, в ней уже 70 рабочих, создано четыре звена, руководят которыми опытные товарищи. Работа организована в три смены. Сейчас мы много внимания уделяем учебе новичков. Думаем, что не больше, чем через месяц они станут нашей надежной опорой.

После нашего первого блока, который стал стартающим в большой бетон, мы сразу же приступили к очередному, что на 37-й секции. Хотелось бы, да это патристическое стремление каждого саянца-гидростроителя, не сбивая ритма, высокими темпами штурмовать работы дальше. В эти дни бригада в трущих условиях производит выборку скал. Даром не теряем ни одной минуты. Выработка в бригаде висячая. За смену мы вынимаем где-то по 80-90 кубометров схемы.

Рядом, на этой же 37-й секции, готовят блок бригада В. Полищукова, участвует в высечке скалы бригада А. Тяжева. Все, можно сказать, живут одним трудовым стремлением — быстрее открыть дорогу большому бетону.

Третий год двадцатой пятилетки — решающий. Для нас он знаменательный трудовой вздох — широкое развертывание бетонных работ. Если мерить наш поисковый труд этой высокой меркой, если сравнять достигнутое с тем, на что

мы способны, то можно обнаружить много неиспользованных резервов. Главным из них считаю — ускорение выборки скал. Мы, к примеру, на своем блоке работаем уже около недели, и долго еще придется по-возиться. Блок трудный, большие препятствия ста-

ются легкие, удобные. Сейчас же кран не успевает пропозиции разгрузки, задерживает бригады, да и для самих крановщиков это не выгодно, ведь механизм уже утомляется и, конечно, каждому хочется побыстрее добраться домой. Но, к сожалению, наши автобусы длительное время находятся в пути. Например, от Карловского

Действенным средством развития инициативы трудящихся, выведения и использования резервов производства, выполнения и перевыполнения народнохозяйственных планов всегда было и остается социалистическое соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду.

Соревнование — на новую,

высшую ступень

ОБСЛУЖДАЕМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ

ТВЕРДОЕ СЛОВО РАБОЧИХ

Хорошими показателями закончила бригада монтажников СпецГЭМа В. А. Дудченко второй год пятилетки. Она не раз завоевывала призовые места в соревновании за укладку первого бетона в плотину Саянской ГЭС. Делать больше, лучше, с меньшими затратами — это главный девиз передовиков.

Что же характерно в жизни и работе монтажников? На этот вопрос детальный ответ дал прораб СпецГЭМа Ю. В. Юрьев:

— Скажу об одном и это, наверное, самое важное — деловая, творческая атмосфера, та, что рождает инициативу, готовность выполнить любое трудовое или общественное задание.

Начало нового года — это итог прошлому, хозяйственный взгляд в будущее. На днях в бригаде В. Дудченко состоялось общее собрание рабочих. Оно еще раз подтвердило готовность коллектива тщательно взвесить свои резервы, чтобы в третьем, решающем году пятилетки поработать с наибольшей отдачей. Шло обсуждение Постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всеобщего социалистического соревнования рабочих промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1973 год».

Бригада слесарей-монтажников обязалась годовой план выполнить к 22 декабря, начать соревнование за досрочное выполнение производственных заданий. Рабочие считают необходимым, чтобы в это трудовое соревнование вступили не только коллективы, но также и в коллективах каждый монтажник и специалист.

Бригада В. Дудченко встала на ударную вахту и за досрочное введение в строй первой очереди камнеобрабатывающего комбината. Самоотверженный труд рабочих, живое, действенное соревнование — залог новых успехов.

НА НОВОМ ОБЪЕКТЕ

В начале января этого года бригада плотников-бетонщиков первого участка управления основных сооружений, которой руководит Виктор Пабст, перешла на новый объект — строительство насосного обратного водоснабжения большого бетонного завода. Им предстоит уложить здесь

около 700 кубометров бетона. Сейчас бригада ведет земляные работы, готовит опалубочные щиты. Хорошо трудаются, ежедневно перевыполняя задания, плотники бетонщики Юрий Назаров, Владимир Говорин и другие.

П. Данилов.

Сегодня на Зее

На строительстве Зейской ГЭС произошло знаменательное событие: 27 декабря был уложен первый бетон в котловане второй очереди. 70 кубометров бетона, имевшиеся в наличии, потребовалось для

заполнения котлована или на два дня раньше обещанного.

Право уложить бетон завоевало звено А. М. Нрасова из бригады

имени ХХIV партитурного съезда В. А. Багутхина.

КАК УСКОРИТЬ РАБОТУ?

Выступление бригадира плотников-бетонщиков УОС Михаила ПОЛТОРАНА



вят вода. Коллектив во-ко разворачивается, но в дальнейшем он примет большую размах, счи-тается со своими обязан-ностями. Я подсчитал, что за смену мы теряем не менее двух часов в ожидании, пока наложится терпящее отлагательства, Оно послужит ускорению выемки скалы.

Теперь о наших быт-ых нуждах. Они имеют прямое отношение к работе, если хотите, и к более рациональному ис-пользованию времени.

Сейчас у нас работа идет по скользящему графику. Мы давно поднимали этот вопрос: нам в каком-то нужен свой буфет.

Из тех, кто работает в по-ко смену,редко кто ходит в столовую, да и в другие смены рабочие не против пообедать на месте. Во-первых, чело-век не будет тратить время на дальние поездки, успеть немного отдохнуть. Организовать буфет есть смысл, ведь кроме бетонщиков в сменах трудаются электрики, кол-лективы водоливов и рабочие других подраз-делений.

Есть жалобы, если можно назвать их жалобой, а не просто жизненной потребностью — размеров со старых ку-зовов автомашин МАЗ. Речь идет о работе транс-порта, доставляющего ра-

створа в Черемушки автобус идет не меньше часа. К тому же, в них, как в холодильнике. Автобусы не обогреваются. Ясно, что в них не отдохнешь, и не обсохнешь.

Мы считаем, что на-ших сибирских условиях автобусы, доставляющие рабочих, должны обогреваться и значитель-но ускорять движение в пути. До сих пор не оборудован автобусная стоянка в п. Черемушки.

Речь идет не о личных требований бригады. Речь идет о том, чтобы принять большие обязательства за 1973 год, взять на вооружение все резервы и возможности, чтобы с пользой приложить в ударном деле все свою силу, знания и опыт.

Дружная, согласованная работа коллективов всех подразделений, активная поддержка всегда и во всем руководителей, инженерно-технических рабочих — вот необходимые условия успешного развития социалистического соревнования.

ДАДИМ ДОРОГУ БОЛЬШОМУ БЕТОНУ, ТОВАРИЩИ ГИДРОСТРОИТЕЛИ!

